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Восьмой класс
Всего: 100 баллов

Задание 8-1 (10 баллов)
Золото (Au) представляет собой элемент, поваренная соль –

соединение. Оно состоит из элементов натрия и хлора. Молоко и чернила
– смеси, о чем свидетельствует их переменный состав.

Система оценивания: за характеристику веществ -10 баллов

Задание 8-2 (15 баллов)
1. 8 HNO3 + 3 Zn → 3 Zn(NO3)2 + 2 NO + 4 H2O
2. Zn + 4 HNO2 → Zn(NO2)2 + 2 NO + 2 H2O
3. 3 HN3 + Zn → Zn(N3)2 + N2 + NH3
Система оценивания: за каждое уравнение реакции по 5 баллов.

Задание 8-3 (25 баллов)
1. Можно получить чистую воду, если использовать такие растворы, при
взаимодействии которых образуются одновременно два нерастворимых
вещества или же нерастворимое вещество и вода. Вот примеры таких
реакции:
2. ZnSO4 +BaS = BaSO4↓ + ZnS↓
AgSO4 +BaCl2 = BaSO4↓ + 2AgCl↓
3Ca(OH)2 + 2H3PO4 = Ca3(PO4)2↓ + 6H2O

Система оценивания:за правильное предположение (п.1) -10 баллов.
За уравнения реакций – по 5 баллов.

Задание 8-4 (10 баллов)
1мм = 106 нм, 18*106/0,18= 1*108. В одном атоме хлора содержится

17 электронов, 1∙108∙17= 1,7∙109.
Система оценивания: за правильное решение – 10 баллов

Задание 8-5 (25 баллов)
1. Искомыми веществами являются : А –CuO; B – щелочь, например
NaOH.
2. CuO + H2SO4 = CuSO4 + H2O (раствор синего цвета),
3. CuSO4 + 2 NaOH = Cu(OH)2↓ + Na2SO4
(осадок синего цвета - Cu(OH)2. Реакция протекает при комнатной
температуре),
4. CuSO4 + 2 NaOH = CuO↓ + H2O + Na2SO4 (осадок черного цвета – CuO.
Реакция протекает при нагревании).

Система оценивания: за идентификацию веществ А и В – 10 баллов.
За уравнения реакций – по 5 баллов.
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Задание 8- 6 (15 баллов)
Используем для расчета уравнение Менделеева-Клайперона:= ,= .
Необходимо учесть, что при использовании значения R = 8,31 Дж/моль∙К
давление должно быть выражено в паскалях (Па), а объем в м3 ( или
соответственно в (кПа) и (л). Переводим все значения в соответствующие
единицы измерения. В нашем случае Т= 273+22=295К, Р = 99,2 кПа,
V = 0,023 л. = 0,15 ∙ 8,314 ∙ 29599,2 ∙ 0,023 = 161,2г/моль

Система оценивания: за правильный расчет – 15 баллов.


